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Programwme Joudi: 7 mai;

Lecture : Vélociraptor ou lecture a voix haute pendant 5 minutes.

Orthographe: Retrouve les 5 erreurs de cette dictée et recopie la dictee P

en corrigeant les erreurs sur ta feuille du jour.

: : LN
Grammaire: phrase du jour F zr’i“
Les nouveaux meubles en bois resteront exposes dans la vitrine. \of

Conjugaison: venir a la maison (présent, futur, imparfait, passé

composé

Numeération : Nombre du jour

2853 621 - 2853603 - 3503214 - 23035984 - 2856 321

a) Range ces nombres dans |'ordre croissant.

b) Enfoure le chiffre des centaines :

2853621 - 2853603 - 3503214 - 23035984 - 2856 321
c) Souligne le nombre de dizaines de mille :

2853621 - 2853603 - 3503214 - 23035984 - 2856 321

Géomeétrie: Vocabulaire - Compléete avec les mots :

un sommet - un point - un segment - une droite - le milieu

c () 5T e
[AB] €51 vt eeees
R B @ | 5T it de [AB]
[ C ST i
C st e, du triangle ACB.
Mesure: Convertis.
Imbsdm=.............. cm
S54dm= ... cm
4800 MM = oo cm
75M = e, cm

Probleme: mpossible : pourquoi ?
Une école est constituée de 3 classes : un CP de 17 éleves, un CE1-CE2

de 23 éleves et un CM1-CM2 de 22 éléves. Combien y a-t-il de filles 2
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Correctisn Jeudi: 7 mai

v A

Orthographe: Retrouve les 5 erreurs de cette dictee. 15 (e

La protection de la planete devient une obligation pour les pays de la communauteé
europeenne. Il faut éviter le gaspillage. Quelques actions facilement réalisables

suffisent.

Y
Grammaire: phrase du jour {;’\zr”ﬁﬁ
[Les nouveaux meubles en bois] [resteront exposés] [ la vitrine.] \;{
AD

Conjugaison: venir a la maison (présent, futur, imparfait, passé

compose
présent futur imparfait Passé composé

Je viens Je viendrai Je venais Je suis venu
Tu viens Tu viendras Tu venais Tu es venu
Il viens Il viendra Il venait Il est venu
Nous venons Nous viendrons Nous venions Nous sommes venus
Vous venez Vous viendrez Vous veniez Vous étes venus
lls viennent lls viendront Elles venaient lls sont venus

Numération : Nombre du jour

a) 2 853 603 <2 853 621 < 2 856 321<3 503 214<23 035 984
b) Enfoure le chiffre des centaines :

2854(6p1 - 2854 p3 - 35042)4 - 23 03(Op4 - 28543)
c) Souligne le nombre de dizaines de mille :

2 853 621 - 2853 603 - 3503214 - 23035984 - 2856 321

Géomeétrie: Unsommet-un point-un segment - une droite - le milieu
c (d) est Une droite.

B |l est........ =N 401 1= U de [AB]
A C)]
| C eST Un..po}n.t ................................................
Cest.... T SOMMBt- - eereeeeeeeeees du triangle ACB.

Mesure: Convertis. Im5dm=..15.......... cm

54dm=...... 540..... cm

4800 MM = ..480.......... cm

75m = ... 7500- CM

Probleme:
Impossible : pourquoi ?
Une école est constituée de 3 classes : un CP de 17 éléves, un CE1-CE2

de 23 éleves ef un CM1-CM2 de 22 éleves. Combien v a-t-il de filles 2

On ne_connait pas le nombre de garcons.
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